

## Это интересно!



Мы живем в Сибири! Лето у нас короткое. А дети очень любят играть с песком. Обыкновенный песок липнет к рукам, его надо увлажнять, а главное не перелить воды. А что делать зимой? Мы нашли выход! Благодаря родителям, приобрели кинетический (живой) песок.



Кинетический песок – уникальный материал для детского творчества. На первый взгляд напоминает влажный морской песок, когда берешь его в руки, проявляются необычайные (живые) свойства. Он течет сквозь пальцы, но в тоже время остается сухим. Он рыхлый, но из него можно лепить разнообразные фигуры. Он приятный на ощупь, не оставляет следов на руках. Его можно использовать как расслабляющее и терапевтическое средство. Кинетический песок состоит из смеси кварцевого песка (98%) и связующего специального агента (2%). Абсолютно нетоксичен, не вызывает аллергии, бактерии в нем не живут, поэтому безопасен для детей. Важным преимуществом является то, что он не сохнет, легко собирается с поверхности и играть с ним можно снова и снова. С ним интересно заниматься как одному ребенку, так и нескольким одновременно. Занятия с кинетическим песком

развивают мелкую моторику, чувственное восприятие и креативность. Прекрасно снимает стресс и обладает терапевтическим эффектом.



